



Двух жителей г. Ростова-на-Дону осудили за незаконную организацию и проведение азартных игр



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 26-летнему мужчине и его 34-летней помощнице. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, обвиняемые с января по февраль 2020 года, действуя по предварительному сговору, арендовали по ул. Баумана в г. Ростове-на-Дону нежилое помещение, где незаконно организовывали и проводили азартные игры, используя игровое оборудование – персональные компьютеры, подключенные к сети «Интернет».

В ходе проведенных следователем совместно с сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по г. Ростову-на-Дону мероприятий, незаконная деятельность по проведению азартных игр пресечена, в результате обысков, проведенных в помещении, используемом для проведения азартных игр, следователем обнаружено и изъято игорное оборудование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Приговором суда мужчине, ранее судимому в 2019 году за совершение аналогичного преступления, назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении, женщине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.

10 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1498112>